



**Нужно
увеличивать
объёмы
финансирования**
стр. 3



**Чтобы
отдых был
безопасным**
стр. 6



**Приятная и
ценная встреча с
коллегами**
стр. 9



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 29 (12378) • 21 июля 2022 г.

ПРИЗЫВ

Елена Якименко:

«У нас нет
вступительных
экзаменов. Сейчас
проходит конкурс
среди обладателей
аттестатов с
наивысшими
баллами»
стр. 7



даты



Глава региона Вячеслав Гладков, губернатор Курской области Роман Старовойт (слева) и полномочный представитель Президента Российской Федерации в ЦФО Игорь Щёголев (справа) почтили память павших воинов и возложили цветы к Звоннице на Прохоровском поле

Место духовной силы

ДЕЛЕГАЦИЯ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВАХ ПО СЛУЧАЮ 79-ЛЕТИЯ ПРОХОРОВСКОГО ТАНКОВОГО СРАЖЕНИЯ

12 июля мероприятия у Звонницы на Третьем ратном поле страны посетили более 38 тыс. человек.

ХРАНИТЬ ПАМЯТЬ

Прохоровское сражение вошло в историю как крупнейшая танковая битва. По оценке советских экспертов, с обеих сторон в боях участвовало 1,5 тыс. единиц бронетехники. Сражение стало одним из переломных моментов Великой Отечественной войны. Историки называют Прохоровское поле третьим ратным полем России.

Каждый год 12 июля к мемориальному комплексу у Звонницы съезжаются десятки тысяч белгородцев и гостей области. Всегда самые почётные из них – ветераны. В этом году в их строю была председатель Совета ветеранов 95-й гвардейской стрелковой дивизии, участница Курской битвы и Прохоровского танкового сражения Мария Михайловна Рохлина. Также в торжествах приняли участие более 50 ветеранов. Со словами благодарности к ним обратился губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

– Прохоровское поле – особое место на карте нашей страны. Это место духовной силы нашего народа. Это место не-

победимости нашей Родины. Сегодня мы вспоминаем и будем помнить всегда всех, кто героически защищал нашу Родину во время Великой Отечественной войны и ковал Победу в тылу. Их имена на стенах храмов, в их честь бьёт колокол Звонницы. Их подвиг всегда будет в наших сердцах. Сегодня вместе с нами не только те, кто здесь собрался, вместе с нами миллионы сердец потомков прохоровских героев, которых объединили героические деды и прадеды в единую семью. И никто нас никогда не разведит, – отметил Вячеслав Владимирович и призвал хранить память о героях битвы и передавать подрастающим поколениям чувство благодарности за подвиг предков.

Поздравили белгородцев в этом году полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Игорь Щёголев, губернатор Брянской области Александр Богомаз и губернатор Курской области Роман Старовойт. Они вместе с главой региона Вячеславом Гладковым почтили память павших воинов и возложили цветы к Звоннице на Прохоровском поле.

– Все три ратных поля России – это символ нашей доблести, это истоки нашей силы. Именно в них коренится наша

способность и умение побеждать. Каждый гражданин России, где бы он ни жил, должен обязательно приехать на одно из этих полей. В этом году особый повод поблагодарить белгородцев за их стойкость, за их мужество, за помощь, которую они оказывают нашим бойцам, – подчеркнул полномочный представитель Президента Российской Федерации в ЦФО Игорь Щёголев.

СВЯЗЬ ВРЕМЁН НЕРУШИМА

По решению губернатора области в день 79-й годовщины Прохоровского танкового сражения запустили бесплатный транспорт к мемориалу «Звонница». Пользуясь предоставленной возможностью, в обширной программе торжества в Прохоровке приняла участие и делегация от Борисовского района. Ветераны труда, члены некоммерческих организаций и другие желающие посетили мероприятия отправились к месту назначения на двух автобусах. Глава администрации Борисовского района Николай Давыдов на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» выразил уверенность, что программа празднования будет не только

стр. 2

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



Уважаемые читатели!

Почта России открыла досрочную подписную кампанию на 1-е полугодие 2023 года.
С 1 июля по 31 августа не упустите возможность выписать газету «Призыв» по цене **511 руб. 62 коп.**, для инвалидов и участников ВОВ – **460 руб. 02 коп.**
Оставайтесь с нами!

12+

На правах рекламы.

цифра номера

15 спортивных площадок

работают по нацпроекту «Дворовый тренер» в Борисовском районе

прогноз погоды

Четверг, 21 июля
☀️ +19 °С ☁️ +12 °С, С.-З. 7 м/с 744 мм рт. ст.
Пятница, 22 июля
☀️ +20 °С ☁️ +13 °С, С. 8 м/с 746 мм рт. ст.
Суббота, 23 июля
☀️ +25 °С ☁️ +13 °С, С. 7 м/с 749 мм рт. ст.
Воскресенье, 24 июля
☀️ +27 °С ☁️ +17 °С, С. 4 м/с 749 мм рт. ст.
Понедельник, 25 июля
☀️ +28 °С ☁️ +21 °С, В. 3 м/с 747 мм рт. ст.
Вторник, 26 июля
☀️ +30 °С ☁️ +18 °С, В. 3 м/с 746 мм рт. ст.
Среда, 27 июля
☀️ +33 °С ☁️ +20 °С, Ю.-В. 3 м/с 747 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31

■ от четверга до четверга

21 июля Казанская летняя (Прокопьев день, Зажинки)

22 июля День находок
Панкратий и Кирилл
День Невской битвы
День защитников неба Москвы
Международный день бокса

23 июля День работника торговли
Всемирный день китов и дельфинов
Антоний Громоносек
День дачника в России
Праздник Коневской иконы Божией Матери

24 июля День работника специального учёта уголовно-исполнительной системы РФ
День ванильного мороженого

24 июля День рождения растворимого кофе
Ольга Страдница
День флориста
День кадастрового инженера

25 июля День сотрудника органов следствия Российской Федерации
День речной полиции
День памяти Владимира Высоцкого
Прокл Плакальщик
День зубного техника
День кулинаров
День Святого Христофора (покровитель автомобилистов и дорожной полиции)

26 июля День карусели
День парашютиста
Гаврила Летний
День загадывания загадок
День эсперанто

27 июля День крем-брюле
День ходьбы на ходулях

■ проект

Высокий спрос населения

В минувшие выходные на продовольственных ярмарках Белгородской области реализовано более 60 тонн фермерской продукции.

В рамках тиражирования опыта организации проведения сельскохозяйственных ярмарок, а также для расширения проекта «Покупай Белгородское» 15, 16 и 17 июля на территории муниципальных образований области прошлись ярмарки с участием областных товаропроизводителей.

В 22 ярмарках приняли участие более 300 крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств, а также 34 тысячи посетителей. На торговых площадках было реализовано 60,3 тонны фермерской продукции, в том числе 7,1 тонны мясной, 3,4 тонны молочной, 42,2 тонны плодоовощной, 4,1 тонны рыбной продукции, 1 тонна подсолнечного масла, 2,5 тонны мёда, а также 44,7 тысячи штук куриных яиц.

О проведении сельскохозяйственных ярмарок можно узнать на официальных сайтах министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области, администраций муниципальных образований области, в региональных СМИ, а также в социальных сетях.

Пресс-служба министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области

Место духовной силы

☛ стр. 1

торжественной, но и интересной для людей всех возрастов и сообщил, что лично проводил земляков в эту поездку.

– Почти всех их знаю лично, – написал он. – У многих отцы были участниками Прохоровского сражения, поэтому для них это вдвойне памятно.

Среди участников делегации, которые побывали 12 июля в Прохоровке, были те, чьи отцы и деды участвовали в битве на Курской дуге. Например, Николай Васильевич Мильченко из Борисовки рассказал о своём отце Василии Захаровиче:

– Мой отец прошагал дорогами войны, начиная от границы, потом была Сталинградская битва, бои под Прохоровкой и на Корсунь-Шевченковском направлении. Победу 1945 года он встретил в Калининграде. Я, мои дети и внуки гордимся нашим героем. Отец был кадровым военным, старшиной штрафной роты. В семье храним награды нашего Василия Захаровича. После войны он работал председателем сельского совета, заместителем директора МТС, потом бухгалтером. Я не раз бывал на Прохоровском поле, а сегодня очередной раз убеждаюсь, что наши отцы не только победили в той далёкой войне, но ещё и воспитали достойное поколение. Пример героев войны, которые есть в каждой семье, даёт нам всем веру в великую, могучую и непобедимую Россию.

Наталья Алексеевна Водолазова семь лет назад приехала в Борисовку из Киргизии.

– В Киргизии тоже чтят память участников Великой Отечественной войны. Ведь Советский Союз был одной единой страной, граждане которой в борьбе с фашизмом не делились по национальному признаку, – подчеркнула она. – Мой отец Николай Андреевич Новиков начал боевой путь с боёв на прохоровской земле и прошагал до самого Берлина, оставив свою роспись на стенах Рейхстага. Он был майором химзащиты. Другой мой дедушка похоронен в Волгограде. Когда я приехала в Белгородскую область, то сразу отправилась на мемориальный комплекс в Прохоровке, то есть сегодняшняя – не первая для меня поездка туда. В этот торжественный день мои дедушки в моём сердце вместе со мной на этом празднике Победы в битве на Курской дуге 1943 года.

Среди участников поездки были и семьи. Так, выпускник Борисовской школы имени А.М. Рудого Артём Мирошников отправился в Прохоровку с мамой, бабушкой и тётёй. Он рассказал о своём прадедушке рядовом Илье Макаровиче Масалитине.

– Я знаю, что моего прадедушку призвали на фронт 23 февраля 1943 года Томаровским РВК Курской области. Служил он в 10-м отделении мины-мётного полка и был командиром расчёта. Во время боёв на Курской



Делегация Борисовского района перед поездкой в Прохоровку



Кадеты Борисовской школы им. А.М. Рудого и юнармейцы Борисовской школы №4 в «живом коридоре» на Прохоровском поле

битве получил ранения в правую руку в трёх местах. Был уволен по болезни, и его направили на лечение в госпиталь, располагавшийся в Борисовке. Но на этом его служба Родине не закончилась, и как только Илья Макарович поправился, в феврале 1945 года его направили в 88-е отделение стрелкового батальона, где он прослужил до окончания войны стрелком. Он был награждён орденом Великой Отечественной войны II степени и медалью Жукова.

Похожие истории героев живут в семьях тех, кто побывал на мероприятиях, приуроченных к 79-й годовщине Прохоровского танкового сражения.

ВО ИМЯ МИРА И БУДУЩЕГО

Прохоровское поле – одно из значимых мест времён Великой Отечественной войны, где писалась история Великой Победы. К глубочайшему сожалению сегодня полмира закрывает глаза на действия нацистов в соседней Украине. Белгородская область среди других приграничных регионов выступает буфером, сдерживающим распространение этого зла. Задача жителей, особенно приграничных районов, оказывать всемерную поддержку нашим мужественным воинам во имя памяти победителей той далёкой войны. Мы должны отстоять мир и передать нашу Родину детям и внукам независимой и великой державой, чтобы они в свою очередь чттили память воинов, отстоявших мир ради будущего.

В Борисовском районе идёт активная работа по патриотическому воспитанию дошкольников, учеников школ и студентов агроинженерного техникума. Ребята участвуют в деятельности патриотических клубов, в юнармейском движении и осваивают дополнительные образовательные программы в кадетских классах, неотъемлемой частью которых является посещение памятных мест и участие во всевозможных акциях, приуроченных к историческим датам и событиям.

Тридцать пять юнармейцев и юных инспекторов дорожного движения с директором Борисовской школы №4 Мариной Скрынник и учителем ОБЖ Борисовской школы имени А.М. Рудого Зарифой Кушнерёвой стали участниками торжественных мероприятий в день 79-й годовщины Прохоровского танкового сражения. Им оказали честь стоять «живым коридором», через который вместе с губернатором Белгородской области Вячеславом Гладковым проходили ветераны и гости праздника. После этого ребята посетили интерактивные выставочные площадки и фотозоны, а также стали участниками просветительской акции «Прохоровское сражение. Герои и подвиги» и Всероссийской акции «Мы помним».

Подготовила Ирина КАРНАУХОВА
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ, ВИКТОРИИ САБЛИНОЙ И ЗАРИФЫ КУШНЕРЁВОЙ

■ призыв

Врио главного редактора И.Ю. КАРНАУХОВА
УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв»»
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв»»
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем..... 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис №9 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 1860.
Тираж 3250. Объем 3 п. л.
Цена свободная.

Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию

- ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
- КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
- МОДУЛЬ КВ.СМ
- ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
- КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)**

Мироплат

Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб. 182

Мироплат

Назад Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).